lTema 3aHATUSA:
«lloBTOpCEHHUE»




3npaBcTByliTe, pedsara!l CerogHs Mbl ¢ BaMH OyzieMm
MTOBTOPATH MPOWAECHHBIN Marepuai! A B 3TOM HaM
MIOMOXKET I[BETUK - CEMUIIBETUK. KaxIb1ii €ro JIemeCcTOK
OyzleT 1aBaTh BaM 3aJaHusl, HO IEPE]] TEM, KaK T
JACT BaM 3aJlaHu€, HaJ0 OyJIeT pEeIINTh IPUMEDP, KOTPPE
BBl YBUJIUTE HA HEM!







Kaxkue mudpsi
MPATAHbI B PUCYHRE?
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CocTaBb napsl.
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Jlopucyit HeoOxoauMoe
KOJIMYeCTBO (UTYypOK. Touku B
TOMHHO TTOACKaXKYT, CKOJIBKQ

(buUrypox pucoBarh.
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Hapucyii B Tabnute
TOAXOJAIINE (PUTYPHI.

. - L{BeT Qurypsr
Pazmep ¢urypsi: . 4

ST

T - MaJICHbKaAsl.

- 0OJIBIIIAY.



CocraBsb u pemn
3agaqy. CoeluHU C
YV>KHBIMHU

PaBEHCTBAMH.




Packpacere xenTbim
KapaHAauloM IIapuKH, TAE MpU
CJI0’KEHUU TTOIYUYUTCS YHUCIIQ O,
a 3€JICHBIM — IIAPUKH, TIE P
CJIO’KEHUHU TTOTyqaeres S.

| <— Bepuyrecs |




3+ 6=

10-5=

1+6=

3+ 5=

3+ 7=
8§ —0=
4+ 2=

3+ 4
> Viomllt]

Pemm nipumepsl




BEHHEMaHEuae!!!
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